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 :گويي آزمون تعداد سؤالات و زمان پاسخ

وقت پيشنهاديشمارة سؤالتعداد سؤالنام درس
  115-10 10 )1فارسي و نگارش (
  1115-1020 )1عربي زبان قرآن (

31-40 10 »)گواه«)(شاهد1دين و زندگي(  2120-30 10 )1دين و زندگي (
  4115-1050 )1ي (زبان انگليس

  5115-1060 )1رياضي و آمار (
71-80 10 »)گواه«(شاهداقتصاد  6120-70 10اقتصاد

  8115-90 10 )1علوم و فنون ادبي (
  9110-100 10 ) ايران و جهان باستان1تاريخ (

  10110-110 10جغرافياي ايران
  11110-120 10)1شناسي (جامعه

  12115-130 10منطق
دقيقه 1160-130 130جمع كل

:طراحان به ترتيب حروف الفبا

:گزينشگران و و يراستاران به ترتيب حروف الفبا

فاطمه منصورخاكيگروهمدير
زيدي فاطمه رئيسمسئول دفترچه

مهدي يعقوبيان، مسئول دفترچه: مازيار شيرواني مقدممدير: مستندسازي و مطابقت با مصوبات
زهرا تاجيكآرانگار و صفحهحروف

سوران نعيمينظارت چاپ
  

گروه آزمون
چي (وقف عام) بنياد علمي آموزشي قلم

021-6463تلفن چهار رقمي:   - 923پلاك  -بين صبا و فلسطين -: خيابان انقلابآدرس دفتر مركزي

عبدالحميد رزاقي، محسن فدايي، افشين كياني )1و نگارش ( فارسي

بهزاد جهان بخش، مرتضي كاظم شيرودي، محمدعلي كاظمي نصرابادي، خالد مشيرپناهي، فاطمه)1( عربي، زبان قرآن
منصورخاكي، رضا معصومي، رضا يزدي

، احمد منصوريكبيرمرتضي محسنيعليرضا ذوالفقاري زحل،محسن بياتي، )1(دين و زندگي
االله استيري، مهدي شيرافكن، علي عاشوري، ساسان عزيزنژادرحمت )1(زبان انگليسي

 هادي پلاور، محمد بحيرايي،عليرضا ابراهيمي حقيقي، مجيد ايوبي نيا، غلامرضا اكبري،شهرام آموزگار،  )1رياضي و آمار (
محمد گودرزيفرهاد قائد حسيني،نيان،هاشم زما

سيدمحمد مدني دينانيفاطمه صفري،،زهره رشوندياقتصاد
نيا ، اعظم نوريافشين كياني، محمد نورانيبيلي،سميه قانسعيد جعفري، )1علوم و فنون ادبي (

، حبيبه محبيمحمد كريميعلي) ايران و جهان باستان1تاريخ (
حبيبه محبي،محمدعلي بشارجغرافياي ايران

، فاطمه صفريعليرضا رضاييمبيناسادات تاجيك،،پريسا ايزدي )1شناسي ( جامعه
فيروز نژادنجفمحمود فخوري،، مهسا عفتي،بهروز پورشفيعمنطق

هاي مستندسازي مسئول درسويراستار دانشجو ويراستار استادگزينشگرمسئول درسنام درس
الناز معتمديـــــــــالهام محمدي، فاطمه فوقانياميرحسين رضافراميرحسين رضافر  )1و نگارش ( فارسي

مهدي يعقوبيانـــــــــدرويشعلي ابراهيميفاطمه منصورخاكيفاطمه منصورخاكي  )1( عربي، زبان قرآن
زهره قموشياحمد منصوري سكينه گلشنييزهره رشوندزهره رشوندي  )1( ندگيدين و ز
ــــــــــــــــــزيديفاطمه رئيسدبورا حاتانياندبورا حاتانيانهاي مذهبي اقليت

روش، محمديفاطمه نقدي، عقيل ـــــــــاله استيري رحمتاله استيري رحمت  )1( زبان انگليسي
يده جلاليسپپرهام نكوطلبان

حسين اسدزادهـــــــــمحمد بحيراييكفشحميد زرينكفشحميد زرين  )1رياضي و آمار (
زهره قموشيعليرضا رضاييـــــــــآفرين ساجديآفرين ساجدياقتصاد

الناز معتمديفاطمه صفريـــــــــنيااعظم نورينيااعظم نوري  )1علوم و فنون ادبي (
ستايش محمديـــــــــبهروز يحييمحدثه صفاريمحدثه صفاريان و جهان باستان) اير1تاريخ ( جغرافياي ايران

فاطمه صفريـــــــــعليرضا رضاييعليرضا رضايي  )1شناسي ( جامعه
زهره قموشي ، فرهاد علينژاد،اميركيا باقريـــــــــمهسا عفتيمهسا عفتيمنطق

احمد منصوري

?
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3: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

. …گزينة جز به ،است كساني ريز تيب در »ماريت« ةواژ با اتياب ةهم در» ماريت«ة واژ يمعنا - 1

ستديا ماريت وقت جان با كه باشد آن ستدويدشمن هر كند خود ،ينينش به يشاد وقت

يدستور تو خدمت از خواهميدور از ابمي ماريت گرچه )1

ماريت با بود همواره كه است آن از امنمارشيبوت كه است آب عاشق يمرغك )2

است دادن جان ماريت و درد نيا كهاست زادن يپ از نه درد نيا مر) 3

تواني گر به لطفي جمله را تيمار داري ميعاشقان چون ذره بسيارند و تو چون آفتابي )4

است؟ يياملا غلط فاقد تيب كدام - 2

تصلاّ كه ديبگو كه را آن گردن بزن     را جهان انداخت پس كه را جان آمد شيپ چه )1

اوست همت غدر به كس هر فكريار قامت و ما و يطوب و تو )2

كردم وطن ترك چرا ييبدخو تو چون بهر كهدارد آن يجا رميبم غربت محنت از اگر )3

است يدشوار به يسرور فلك بر عروجيعار ديرس توان مشكل تو آستان بر )4

است؟ آمده نادرست ريز هاي هگزار از مورد چند - 3

.است منظوم و يسپهر سهراب از »يآب اتاق« )الف

.است نظم به كاووسيك يالمعال عنصر از و نثر به يرصادقيم جمال آثار از بيترت به »نامه قابوس« و »روايد«) ب

.است نثر به و احمد آل جلال از »زده شتاب يابيارز«) ج

.است يتوس الملك نظام خواجه و يگرمارود يموسوسيدعلي  منثور آثار از بيترت به »نامه استيس« و »عرش ةگوشوار«) د

چهار )4  سه )3   دو )2   كي) 1

. …گزينة جز بههاي زير بر تصغير و كوچكي دلالت دارند،  ها در واژه»ـَ ك«همة  - 4

قوزك) 4پفك )3پيامك )2  كمانك )1

ت؟كدام اس» زمان افعال«، ترتيب هبدر عبارات زير،  - 5

 »كردم بزنيم. اي كه در آن تحصيل مي اين مطلب را داشته باشيد و حالا سري به مدرسه«

ماضي التزامي، ماضي مستمر، مضارع مستمر )2  ماضي ساده، ماضي مستمر، مضارع التزامي )1

ماضي التزامي، ماضي استمراري، مضارع التزامي )4ماضي مستمر، ماضي استمراري، مضارع مستمر )3

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( فارسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  ت؟بوده اس 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 15

ستايش، ادبيات تعليمي، ادبيات
پايداري، ادبيات غنايي، 
ادبيات سفر و زندگي

71تا صفحة  10ة صفح

سؤال116:تمرين تستي آزمون بعدي
)5162( 1 فارسيكتاب جامع 

402تا287هايسؤال
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4: ةصفح (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

درستي ذكر شده است؟ شدة مقابل كدام بيت به هاي مشخص يهآرا - 6

سيما را (تشبيه ـ پارادوكس) چشم ماه قدان سيه سهيندانم از چه سبب رنگ آشنايي نيست )1

ها چون چراغ (استعاره ـ مجاز) جهان چون شب و تيغچو درياي خون شد همه دشت و راغ )2

اش بنشان كه خوش آبي روان دارد (استعاره ـ تشبيه) دين سرچشمهبز سرو قد دلجويت مكن محروم چشمم را )3

آميزي) تكيه بر عهد تو و باد صبا نتوان كرد (مجاز ـ حسدست در حلقة آن زلف دوتا نتوان كرد) 4

هايي يكسان دارد؟ واژه دقيقاً» تشخيص«و » آميزي حس«هاي  در كدام بيت، آرايه - 7

بشنو اي خواجه اگر زان كه مشامي داريشنوم يبوي جان از لب خندان قدح (جام) م )1

تا كار به رنگيني گفتار كشيده استكشيده است لب من  صد ميكده خون بيش )2

هاي عندليب رفت گل هم در قفاي نالهريشة دلبستگي در خاك اين گلشن نبود )3

خواهد لب خاموش را چشم گويا عذر ميدر جواب هر سؤالي حاجت گفتار نيست) 4

. …گزينة جز بهها به مفهوم بيت زير نزديك است  هوم همة گزينهمف - 8

  »راه نشناخت زين، كمالت ذرةهزاران قرن، عقل پير در تاخت«

نه انديشـــه بشناســـد او را كه چــونبزرگـــــيش نايــــد به وهــم انـــدرون )1

برشـــده گوهــــر است نـــگارنــــدةز نام و نشــــان و گمان بــــرتر اســــت )2

نتوان شبه تو گفتن كه تو در وهم نيايينتوان وصف تو گفتن كه تو در وصف نگنجي) 3

ز لطفت پـــرتـــوي دارم، گــــدايي) نــــدارد راه فـــــــكرم روشــــنايـــي4

است؟ متفاوتها  مفهوم كدام گزينه با ديگر گزينه - 9

اند در بر ما كرده يلباس خاكسار تاون گردبادما چ يپا يز شاد دينا نيبر زم )1

به خاك نشست يول يگرفت زمان هوايپرتاب ريبه بال و پر مرو از ره كه ت )2

كردند ازان هما را يروز كيسگ شر بارود ز مغزش رونيتا نخوت سعادت ب )3

يبس دينما ياز خود بزرگ كهيكس ديايبه چشم كسان در ن) 4

ها دورتر است؟ ه از ديگر گزينهمفهوم كدام گزين -10

بگذرد زيشما ن ادگانيبر پ هم   فنا كه شاه بقا مات حكم اوست ليپ )1

امل را منتظر، چون هست اجل در انتظار تو  باشي بسيج راه كن، مسكين، درين منزل چه مي )2

همه خاك زمين بودند گويي    گر اندام زمين را بازجويي )3

  كاين عروسي است كه در عقد بسي داماد است  دهر مبندگر  دل درين پيرزنِ عشوه) 4

kanoonir_10eكانال تلگرام دهم انساني:
kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:
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5: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

) :۱۵- ۱۱عَيِّن الأصحّ و الأدقّ في الترجمة مِن أو إلی العربية أو المفهوم(
  »:الشّجرة ذات الغصون النّضرة ولکنّنا لا نستَطيعُ أن نَصفَ خالقها! كنحنُ قادرونَ علی وصف تل«-11

اش هستيم، اما نخواهيم توانست كه آفرينندة آن را توصيف كنيم! هاي تازه و برگ  شاخ ) ما قادر به توصيف آن درخت با1
توانيم خالقش را توصيف كنيم! خوبي وصف نماييم، ولي نمي تازه را به  هاي توانيم يك درخت داراي شاخه ) ما مي2
توانيم خالقش را وصف كنيم! تر و تازه را توصيف كنيم، اما نمي  هاي توانيم آن درخت داراي شاخه ) ما مي3
هايش تواناييم، اما قطعاً از وصف آفرينندة آن عاجزيم! و برگ  ) ما به توصيف آن درخت تر و تازه و شاخ4

  … گمانبي»: إنّ نزول المطر أو الثّلج من السّماء أمر طبيعيّ؛ ولکِن أ يُمکن يوماً أن تُمطر السّماء أسماکاً؟!« -12
هايي را ببارد؟!ز آسمان چيزي طبيعي است؛ اما آيا يك روز ممكن است كه آسمان ماهي) باريدن باران و برف ا1
) باريدن باران يا برف از آسمان يك امر طبيعي است؛ ولي آيا روزي امكان دارد كه آسمان ماهياني را ببارد؟!2
هايي باريده شود؟!ه از آسمان ماهي) بارش باران يا برف از آسمان امري طبيعي است؛ اما آيا روزي امكان دارد ك3
) بارش باران و برف از آسمان يك چيز طبيعي است؛ ولي آيا يك روز ممكن است كه از آسمان ماهياني ببارد؟!4
 : عيّن الصّحيح -13

گمان امت شما، امتي يگانه است و من پروردگارتان هستم! بي :﴾إنّ هذه أُمّتکم أُمّة واحدةً و أنا ربّکم﴿) 1
خوانند! مزدوران، ديگران را به ايجاد تفرقه و دشمني فرامي :التّفرقة و العُدوان! يدعو العمَلاء الآخرين إلی إيجاد )2
رهبر به ملت دستور داد كه مانند يك سرباز از وطن دفاع كنند! :يأمُر القائد الشّعب أن يُدافعوا عن الوطن کجُنديّ!) 3
ند و برردك يم يزندگ گريكديروستا با  نيساكنان ا :ضهم و لا يصرّون علی نقـاط خلافهـم!سُکّانُ هذه القرية يعيشون مع بع) 4

كردند! پافشاري نمينقاط اختلاف خود 
  :الخطأعَيّن  -14

تينِ سبع صفحاتٍ من  قالَتْ  )1 خواهرم گفت: هفت صفحه از كتاب ششم را دو بار خواندم!الکتابِ السادس!: أُختي: قَرأتُ مرَّ
عادت كرديم كه ناهارمان را ساعت يك و نيمالساعة الواحدة و ثلاثين دقيقة بعد الظهر!: نتناولَ غَدائنا في أن عَلی ا تعوّدن )2

 بعد از ظهر بخوريم!

هدر اين پديد ناشناخته اياي دوستم: آنجا تعدادي مسألههذهِ الظاهِرة الطَّبيعيّـة!:  يا صديقي: هُناكَ عدّة مَسائل مجهولة في )3
طبيعي وجود دارد!

ها را از اعماق درياهـاكنم كه گردبادها ماهيباور ميالسّـماء!: أعماق البحار إلی قُ أَنَّ الأعاصير تسحب الأسماك من صَدِّ أُ  )4
كشند!به آسمان مي

دقيقه 15 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي، زبان قرآن (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟ گذاري هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

)1عربي، زبان قرآن (
سال اول نيم دورة

  ذاك هو االله
  إنّکم مسؤولون
  مطر السّمك 
  التعايش السّلمي

46 صفحة تا 1صفحة 

سؤال60:تمرين تستي آزمون بعدي
)5151( 1ي، زبان قرآن كتاب جامع عرب
400تا341هايسؤال
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6: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

»:خانة شهر رو به رو شدم! روز يكشنبه دو بار با سه همكار در كتاب« -15
  تبة المدينة مرّتين يوم الأحد!واجَهتُ ثلاثة زملاء في مک )1
  إلتقَيتُ مرّتين بثلاثة من زملائي في مکتبة المدينة يوم الأحد! )2
  إلتقَيتُ في مکتبة المدينة بالزّملاء الثّلاث لِلمرّة الثاّنية يوم الأحد! )3
اليوم الواحد واجَهتُ ثلاثة زملاء في مکتبة المدينة في المرّة الثاّنية! )4
  الحِوارات:في  الخطأعيّن  -16

 يا أخي، هَل بِطاقةُ الدّخولِ عندكَ؟! / نَعم، بطاقَتي في يَدي! )1
 اِفتَحي حَقيبتَكِ مِن فَضلِكِ! / تَفَضّلْ، حقيبتي مَفتوحةٌ يا أخي! )2
  ماذا في حَقيبتِك؟! / لا، أنا بِحاجةٍ إليها جدّاً! )3
. عندهما صُداعٌ شديدٌ! )4  لِمَن هذه الأدويةُ؟ / لوالديَّ
   تعريف الکلمات) : (فيالخطأيِّن ع -17

 الجاهِزونَ: هُم الّذينَ مستعدّونَ للقيام بعملٍ! )1
»!الأمطار«زِلُ مِنَ السَّحابِ و جمعه مَطَرُ: قَطَراتُ الماءِ الّتي تَنْ اَلْ  )2
 هذا الفصل إلاّ الثَّلج!الشِّتاء: الجَوُّ فيه بارِد و لا يَنزِلُ في  )3
  النّاس الّذينَ لهم هدف واحد!الفريق: جماعة من  )4
 نوعاً:  يَختلف يذمَيِّز العدد الّ  -18

  الجُزءِ يَتَراحَمُ الخَلقُ! كَ ، فمِن ذلجزاءاً واحداً من الرَّحمةأنزَلَ االلهُ في الأرضِ  )1
  فحة الأُولی!الصّ  يالترجمة ف اشکالاتالکاتب يتحدّث عن  )2
  ب!مِن الکتا عشررس الثاني درّسَ الاستاذُ الدّ  )3
  تأخذُ الفائزةُ الثانيةُ جائزةً فِضّيّةً! )4
  عَيِّن فعلاً فيه حرفان زائدان:  -19

 الصّابِرينَ! ما تقولونَ لأننا مِنَ سنصبرُ علی  )1
لُ زميلي إسمَ الطُّلابِ لِسفرة علميّة! )2   يُسَجِّ
 برکة جميلة!الأثناء بعض المياه يَتحوَّل إلی  ههذفي  )3
 لِطَبخِها! فيأخذونهاالأسماكَ  يُلاحِظُ النّاسُ  )4

  مِن نوع واحدٍ: کلَّهايِّن أفعالاً ع -20
يَعْتَقِدُ  –يَنتَفِعُ  –إحْتَرَمَ  )2    إکْتَشَفَ  –يَعْتَمِدُ  –يُبعِدُ  )1
وَزَّعَ  –إعْتَبَر  –نشاهِدُ  )4    تقُصِّر  –يُقدِّمُ  –يُساعِدُ  )3
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7: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

درستي بيان شده است و اولين تفاوت انسان با نباتات و خويش است، در كدام مورد به درونوجوي  ر جستهنگامة به آرامش رسيدن انساني كه د -21
؟حيوانات در چيست

وصول به هدف –ها  ها و زيبايي ) رسيدن به سرچشمة خوبي1
وصول به هدف –موفقيت در انتخاب هدف وجودي خويش  )2
ت به سوي هدفحرك –ها  ها و زيبايي ) رسيدن به سرچشمة خوبي3
حركت به سوي هدف –موفقيت در انتخاب هدف وجودي خويش  )4
؟كند ترين هدف زندگي چيست و اين سير و نگرش چه احساسي در دل ايجاد مي اولين گام براي رسيدن به جامع -22
ها تنفر از رذايل اخلاقي و گرايش به نيكي –خداشناسي  )1
ر دلخدايابي و احساس محبت خدا د –خداشناسي  )2
خدايابي و احساس محبت خدا در دل - خودشناسي  )3
ها تنفر از رذايل اخلاقي و گرايش به نيكي - خودشناسي  )4
؟هاي مقابل خود به درستي ارتباط دارند كدام يك از عناوين زير با عبارت -23

كند. با عمل زيبايي و جبران نقص عضو تغيير مي ←الف) هويت انسان 
ه و تحليل و فرسايش از دامانش دور است.دست تجزي ←ب) بعد مادي 
روياهاي صادقه و راستين ارتباط دارد. با ←ج) بعد مجرد 

كند.در طول زندگي ثابت است و تغيير نمي ←د) شخصيت انسان 
الف، د )4  ج، د )3  ب، ج )2الف، ب )1
؟اي غير از علم دارد ت و كدام عبارت سرچشمهكدام گزينه بيانگر ديدگاه منكران معاد اس ترتيب به ،سورة جاثيه 24مطابق آية  -24
1( » هر« - » الدنيا ةما هذه الحياوهلكنا الا الدو نَحيا و ما ي نموت«
»نَموت و نَحيا و ما يهلكنا الا الدهر« - » ما هي الا حياتنا الدنيا) «... 2
»حيوانُلَهي الة انَّ الدار الآخر« - » ما هي الا حياتنا الدنيا) «... 3
»لَهي الحيوانُ ةانَّ الدار الآخر« - » الدنياة و ما هذه الحيا) «4
كنند، چيست و تلاش براي حفظ بقا و گرايش به جاودانگيها روز بازپسين را انكار مي كه بعضي انسان مطابق آيات مباركة سورة قيامت، علت اين -25

؟يك از ابعاد ضرورت معاد است مربوط به كدام
معاد لازمة عدل الهي –وقوع معاد و روز حساب شك در  )1
معاد لازمة حكمت الهي - عمل بدون ترس از دادگاه عدل  )2
معاد لازمة عدل الهي –عمل بدون ترس از دادگاه عدل  )3
معاد لازمة حكمت الهي - شك در وقوع معاد و روز حساب  )4

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( دين و زندگي هاي درس ه سؤالگويي ب لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
وزبراي آزمون امر10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

)1دين و زندگي (
تفكر و انديشه

78تا صفحة  4صفحة 

دقيقه 20

سؤال100:تمرين تستي آزمون بعدي
)5152( 1كتاب جامع دين و زندگي 

685تا  586هاي  سؤال
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؟كنند اند داراي چه خصلتي هستند و اين انكار را چگونه بيان مي مست نعمتبراساس آيات قرآن، منكران معاد كه در دنيا دچار غرور و  -26

»هنگامي كه ما مرديم و استخوان شديم، آيا برانگيخته خواهيم شد؟« - » اند. مصر بر گناه كبيره« )1

».ما در سرزمين خود تحت فشار و مستضعف بوديم« - » اند. مصر بر گناه كبيره« )2

»هنگامي كه ما مرديم و استخوان شديم، آيا برانگيخته خواهيم شد؟« - » ند.امتجاوز و منافق« )3

».ما در سرزمين خود تحت فشار و مستضعف بوديم« - » اند.متجاوز و منافق« )4

لم برزخ است وبيانگر كدام ويژگي عا» قسم به كسي كه جانم در دست اوست، ايشان به اين كلام از شما شنواترند...«اينكه پيامبر (ص) فرمودند:  -27

؟دامنة اعمال ماتأخّر تا چه زماني است

»اخرينبؤا الانسان يومئذ بما قدم و « - وجود حيات  )1

»حتي إذا جاء احدهم الموت« - وجود ارتباط ميان عالم برزخ و دنيا  )2

»حتي إذا جاء احدهم الموت« - وجود حيات  )3

»خراا الانسان يومئذ بما قدم و ينبؤ« - وجود ارتباط ميان عالم برزخ و دنيا  )4

پرسند؟ يك را مي كشد و فرشتگان احوال كدام كدام گروه از برزخيان را به تصوير مي ترتيب به ،هاي قرآني زير هريك از عبارت -28

گفتند: مگر زمين خدا وسيع نبود كه مهاجرت كنيد؟ - 

داديد. خاطر اعمالي كه انجام گويند: وارد بهشت شويد به ها مي به آن - 

دومي - پاكيزگان  –ظالمان  )2اولي –نيكوكاران  –كافران  )1

دومي - نيكوكاران  –كافران  )4اولي –پاكيزگان  –ظالمان  )3

؟رسند و چه كساني در اين واقعة بزرگ دچار وحشت و هراس نخواهند شد نظر مي چون افراد مست به چرا مردم در زمان واقعة قيامت هم -29

نيكوكاران - ذاب الهي و هيبت روز قيامت مسبب اين موضوع است سخت بودن ع )1

نمازگزاران - سنجش اعمال در ترازوي عدل خداوند موجب وحشت مردم خواهد شد  )2

نيكوكاران - سنجش اعمال در ترازوي عدل خداوند موجب وحشت مردم خواهد شد  )3

نمازگزاران - ت سخت بودن عذاب الهي و هيبت روز قيامت مسبب اين موضوع اس )4

؟ها كدام است دليل علم اين دسته از گواهان قيامت به اعمال انسان» يعلمون ما تفعلون«با توجه به عبارت قرآني  -30

اند، در روز قيامت نيز بهترين گواهان دادگاه عدل الهي هستند. ها بوده گونه كه در دنيا، ناظر و شاهد بر اعمال انسان زيرا همان )1

گيرد. اين گواهان عين آن چيزي است كه خدا به آن دستور داده است، لذا معيار و ميزان سنجش اعمال قرار ميچون اعمال  )2

شود. ها در دنيا و نيز حوادث تلخ و شيريني كه در زمين اتفاق افتاده، آشكار ميزيرا واقعيت همه چيز از جمله اعمال و رفتار انسان )3

كنند. ها، همواره مراقب آنها هستند و تمامي اعمالشان را ثبت و ضبط مي انسان به اين دليل كه در طول زندگي )4

kanoonir_10eكانال تلگرام دهم انساني:
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…چنين برداشتي داشت كه توان نمي» و ما خلقنا السماوات و الارض و ما بينهما لاعبين ما خلقناهما الّا بالحقّ« ةاز آيات شريف -31
) جهان آفرينش پوچ و بي هدف نيست.1
ي سنجيده به اين جهان، گام نهاده است.    ا نامهاساس بر) هر موجودي بر2
) هدف از آفرينش انسان، رسيدن او به تكامل است.3
خداست، بيهوده آفريده نشده است. ة) انسان كه برترين آفريد4
انسان است. … چيز ديدن، نشاني ازو خدا را قبل و بعد و با همه …مند آفرينش، ن در خلقت قانو» جايگاه ويژه«موجود برخوردار از  -32
فعليت يافتن فطرت خداجوي - ) انسان است2  مندي از كرامت و فضيلت بهره - اند ) فرشتگان1
مختار و با اراده به اذن خدا بودن - ) انسان است4  ها از سوي به كار انداختن عقل و تدبر در پديده - اند ) فرشتگان3
در انسان است. …نگر سرماية بيا» و نفس و ما سواها فالهمها فجورها و تقواها« اتيآ -33
اري) قدرت انتخاب و اخت2     ها ها و زيبايي ) گرايش به نيكي1
ي) وجدان اخلاق4    قل و تفكرتع) قدرت 3
تقرب انسان به درگاه الهي و مسجود فرشتگان واقع شدن، چه زماني است و ماجراهاي ذكر شده در قرآن كريم از حضرت يوسف (ع) در ةهنگام -34

، بيانگر چه مفهومي است؟مورد رؤيا
اصالت رؤياهاي راستين از ديدگاه قرآن –ها آراسته شود.  اگر به فضيلت) 1
خروج از مكان و زمان به هنگام رؤياي صادقه –ها آراسته شود.  اگر به فضيلت) 2
خروج از مكان و زمان به هنگام رؤياي صادقه –ها تن ندهد.  اگر به رذيلت) 3
اصالت رؤياهاي راستين از ديدگاه قرآن –تن ندهد.  ها اگر به رذيلت) 4
اي در زندگي آنان دارد؟ نهراسيدن از مرگ و آمادگي براي فداكاري در ميان پيروان پيامبران الهي، چه ثمره -35
.گردد يم يضروربرايشان در راه خدا  يو فداكار شود يجز ننگ و ذلت نم يزيچبراي آنان  ايدن نيدر ا اتي) ح1
.شوند يها م انسان يو فدا روند يبه استقبال شهادت م ليدل نيو به هم كنند يمرگ م يرزو) آنان آ2
مرگ باشند. يدر آرزو شهيتا هم شود يعامل سبب م نيو هم ننديب ياز گناه م يبار را كوله ي) زندگ3
رسند.مي يلو در شجاعت به مرحلة عا شود يآنان آسان م يبرا يگذشتگ) دفاع از حق و مظلومان و از خود4
است؟يدن يانسان در زندگ يانكار معاد برا يامدهايپ انگريكدام مورد ب -36
ياخرو اتيبه ح تر شيو توجه ب گريد يزندگ ي) آماده شدن برا1
ييروشنا يها و باز شدن پنجره ييايدن يبست در زندگ آمدن از بن روني) ب2
ايدنچند روزة  يزندگ ارزش شدنيو ب گرانياز د يريگ ) كناره3
العاده فوق يبه همراه انرژ اريو تلاش بس ي) لذت بردن از كار و زندگ4
؟»منْ أصَدقُ منَ اللَّه حديثًا و« فرمايد:  خداوند متعال در مورد كدام موضوع مي -37
1» (ا وما خَلَقْنَا السواتم الْأَ وو ضا  رمنَهيا بلاعبينم«
2» (أَنَّم تُمبسأَفَحثًا وبع ونَ ا خَلَقْنَاكُمعنَا لَا تُرْجإِلَي أَنَّكُم«
»لَا ريب فيه الْقيامةِاللَّه لَا إِلَه إِلَّا هو لَيجمعنَّكُم إِلَى يومِ ) «3
»… عملُوا الصالحات كَالْمفْسدينَ في الْأَرضِ م نَجعلُ الَّذينَ آمنُوا واَ) «4
م؟يبر يم يپ ،ياز راه طرح استفهام انكار يبه تحقّق امر ه،يكدام آ اميدقّت در پ از -38
»أفمن اسس بنيانه علي تقوي من االله و رضوان خيرٌ) «1
»افحسبتم انّما خلقناكم عبثاً و انّكم الينا لا تُرجعون) «2
»عونم نحن الزارأانتم تزرعونه  أافرأيتم ما تحرثون ) «3
»اسس بنيانه علي شفا جرف هارٍ فانهار به في نار جهنّمام من ) «4
كند؟ يم افتيكدام پاداش را در ،به آن سنت عمل كنند ايدر دن يسازد و مردم يرا در جامعه جار يكيهركس سنت و روش ن ،ينبو تيبا توجه به روا - 39
اهند كرد.كنند، بخشي از ثواب خود را به آن فرد هديه خو ) مردمي كه به آن سنت عمل مي1
آن كم كنند. ةدهند كه از اجر انجام گذارند، بدون آن ) ثواب آن اعمال را به حساب آن شخص مي2
برد و مابقي از ثمرات و آثار آن استفاده خواهند كرد. نت را جاري ساخته اصل ثواب را مي) شخصي كه آن س3
شود، هرچند مرده باشند. د تقسيم ميان ) ثواب آن اعمال ميان تمام افرادي كه آن سنت را انجام داده4
يو مهر خاموش ميا گفته … ي، سخن».حضور شاهدان و گواهان است …عالم،  قياز حقا  كنار رفتن پرده امت،يق ياهويدر صحنة پره: «ميياگر بگو -40

.باشد يمورد م …زدن بر دهان بدكاران مرتبط با 
يننخست - نادرست - ) مقدم بر2    نخستين - درست - ) مقدم بر1
دومين - نادرست - ) مؤخر از4    دومين - درست - ) مؤخر از3

پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.سؤالات آشنا
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10: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

دقيقه 15

PART A: Grammar and Vocabulary 
Directions: Choose the word or phrase (1), (2), (3), or (4) that best completes each sentence. Then mark the correct choice on your answer sheet.

41- Yesterday, my uncle built a … for our kitchen. It is much more beautiful than the old one.
1) brown beautiful wooden table 2) table wooden beautiful brown
3) beautiful wooden brown table 4) beautiful brown wooden table

42- My brother and … travel abroad to spend their holiday in France. As far as I know, they leave on the
15th.

1) his two children are going to 2) two his childs will
3) his two childs will 4) two his children are going to

43- Scientists now hope research into the gene will enable them to … people who are most at risk.
1) compare 2) collect 3) identify 4) carry

44- The old man was in such … from his injuries that he couldn’t get out of bed for two weeks.
1) pain 2) rule 3) interest 4) element

45- Without going into …, I can tell you that we will have a very successful year if everything goes well.
1) orbits 2) patterns 3) qualities 4) details

46- The young man tried to keep his money … by carrying it in an inside pocket when he was walking
down the busy street.

1) strange 2) safe 3) alive 4) neat
PART B: Reading Comprehension 
Directions: Read the following passage and answer the questions by choosing the best choice (1), (2), (3), or (4). Then mark the correct choice 
on your answer sheet.

For many years, people thought the ivory-billed woodpecker was gone. In 2005, a man saw one. Ivory-
billed woodpeckers are almost two feet long. They have a white bill. Males also have red feathers on the top 
of their heads. They have large, curved claws. 

An ivory-billed woodpecker’s bill plays an important role in its life. Trying to find food, it peels the bark 
off trees to uncover bugs. Its bill makes a knocking sound against the wood. Long ago, people hunted these 
birds. They also cut down trees. These trees were home to the ivory-billed woodpecker. Soon, these birds 
disappeared. Recently, scientists have found at least one male bird in an Arkansas swamp. Welcome back, 
ivory-billed woodpecker! 

47- According to the passage, the ivory-billed woodpecker uses its bill to … .
1) build homes 2) kill its enemies
3) find insects 4) make different noises

48- The underlined word “it” in paragraph 2 refers to … .
1) ivory-billed woodpecker 2) food
3) life 4) bill

49- What caused the ivory-billed woodpeckers to disappear?
1) Not finding enough food 2) Hunting and cutting down trees
3) Its beauty 4) Its beautiful bill and hunger

50- Which of the following best describes the writer’s feeling about the fact that ivory-billed woodpeckers
are back?

1) Uninterested 2) Worried
3) Angry 4) Happy

  )1زبان انگليسي (

Saving Nature
Wonders of Creation

2و  1هاي  درس
69تا  15هاي  صفحه

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  نويسيد:خود را ب 10گذاري چند از  هدف ،)1(زبان انگليسي هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز 10گذاري چند از  هدف آزمون قبل10چند از

سؤال 200:تمرين تستي آزمون بعدي
)5163( 1 ليسيزبان انگكتاب جامع 

21هايسؤال
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هزار تن رسـيده 48ذوب آهن اصفهان، از روز شنبه هر روز توليد خود را دو برابر كرده است. در پايان روز چهارشنبه توليد فولاد به سقف  ةكارخان - 51
؟است. مجموع توليد فولاد در اين پنج روز چند هزار تن است

1( 54  2( 72   3( 93  4( 81  
mxاگر معادلة - 52 x  2 3 4 ؟صورت مقدار ريشة مضاعف كدام است ريشة مضاعف باشد، در اين داراي 0

1(8
32(

8
33(2

34(
2
3

xهاي معادلة اگر يكي از ريشه - 53 x k  2 4 ؟كدام است kصورت مقدار  تر باشد، در اين واحد بيش 3 از دو برابر ريشة ديگر0

1(
85
92(

35
93(85

94(35
9

xمعادلة kبه ازاي چه مقدار  - 54

x kx k
 

 

2 xداراي جواب32  2؟است

1( 1   2(6   3(8 13
24(7 13

3
fاگر رابطة - 55 {( , ),( , ), ( ,k ),(k,b),( , )}   23 5 2 1 3 1 2 ؟كدام است bصورت مجموع مقادير ممكن براي  تابع باشد، در اينيك 4
1(32(53(5   4(3 

اعضاي برد تابع تعداد - 56
f : A B

x
f (x)

x

 

 




2 1
21

Aبه ازاي  { , , , , }  5 2 4 3 ؟كدام است7

1( 1   2( 2   3( 4   4( 5 
aجه به ماشين زير مقدارتوبا  - 57 b ؟كدام است

f(x)=   x-5 2

وريالودي خروج�

-1,    , 5a b-7,-8,

1(14
52(109

53(53
54(42

5
fداريم: fدر تابع خطي  - 58 ( ) 2 fو4 ( )  1 ؟كند نميمحورهاي مختصات عبور  ناحيةاز كدام  fصورت نمودار تابع  در اين،5
چهارم )4سوم )3دوم )2اول )1
cm14به آن آويزان كنيم، طول فنر بهkg5اي به جرم حال اگر وزنه .استcm12اي به آن آويزان نيست برابر طول يك فنر در حالتي كه هيچ وزنه - 59

؟شدمتر خواهد  طول فنر چند سانتي ،به آن آويزان كنيم kg18اي به جرم رسد، اگر وزنه مي
1(/16 82(/17 63(/19 24(/21 4
C(x)كالا در يك شركت xتوليد اگر هزينة  - 60 x 60 صورت به ازاي توليد چه بفروشد در اينتومان  90هر كالا را اين شركت تومان باشد و 18000

1تعداد كالا سود شركت
؟هزينة آن خواهد شد4

1( 750  2( 900   3( 1200  4( 1500  

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10د از عملكرد شما در آزمون قبل چن

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 15
)1رياضي و آمار (

سال اول دورة نيم
2و  1كل فصل 

 62صفحة تا  10صفحة 

سؤال90:تمرين تستي آزمون بعدي
)5157( 1ار كتاب آبي رياضي و آم

كتاب آبي 490تا  401هاي  سؤال
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؟كدام يك از موارد زير مصداق كارآفريني استتوان از آن دوري كرد و  زيان، چگونه ميوضعيت با رو شدن  هنگام روبه -61
 تدريس در مدرسة دولتي –ها  افزايش درآمد و كاهش هزينه) 1

 عضو نيروي ارتش شدن –ها و كاهش درآمد  افزايش هزينه) 2

ر منزلاندازي خدمات باغباني د راه –ها و افزايش درآمد  كاهش هزينه) 3
 كار در مغازة خوار و بار فروشي –ها  كاهش درآمد و افزايش هزينه) 4

هاي سهامي درست است؟ كدام گزينه در خصوص شركت -62
درصد شركت است. 5كند، مالك  سهم آن را خريداري مي 25سهم تقسيم شده باشد، فردي كه  100اگر دارايي شركتي به ) 1
 در شركت مالكيت مطلق دارد.دار به اندازة سهم خود هر سهام) 2

 نيست. محدود به ميزان سهامداران سهامضرر و بدهي ) 3

سهام يك سند مالكيت است كه دارندة آن بخشي از مالكيت شركت را در اختيار دارد.) 4
ح است؟صحي» هزينة هدر رفته«يك دربارة مفهوم  هاي انتخاب خود است و كدام بستان بين گزينه- چرا انسان ناچار به بده -63

 ناپذير و قابل برگشت اجتناب –به دليل وجود كميابي در امكانات ) 1

 پذير و غيرقابل برگشت اجتناب –به دليل عدم رعايت قيد بودجه ) 2

 ناپذير و غيرقابل برگشت اجتناب –به دليل محدوديت منابع ) 3

ناپذير و غيرقابل برگشت اجتناب –به دليل ناديده گرفتن هزينه فرصت ) 4
؟هاي زير در كدام گزينه آمده است پاسخ درست هر يك از پرسش ترتيب هب -64

؟هزينة فرصت يك انتخاب چيست - 
يك از عوامل توليد است؟ جزء كدام ساخت قطعاتمهارت و دانش  - 
 اولين اقدام يك كارآفرين با ورود به ميدان اقتصاد چه بايد باشد؟ - 

ترسيم قيد بودجه - نيروي انساني  -  ايد از دست داده ارزش بهترين گزينة بعدي كه هنگام انتخاب )1
آگاهي از منابع يا عوامل توليد -نيروي انساني  - تفاوت ارزش گزينة انتخابي و بهترين گزينة بعدي مابه )2
آگاهي از منابع يا عوامل توليد -انساني  ةسرماي -  ايد ارزش بهترين گزينة بعدي كه هنگام انتخاب از دست داده )3
ترسيم قيد بودجه -انساني  ةسرماي -تفاوت ارزش گزينة انتخابي و بهترين گزينة بعدي  مابه )4

؟درستي مشخص شده است ترتيب در كدام گزينه به صحيح يا غلط بودن موارد زير، به -65
كالاهايي كه براي افراد رايگان است، هزينة فرصتي براي جامعه دارد. - 
كار گيرد، بدون اينكه توليد كالاي ديگر كاهش يابد. فرصتي را براي استفادة بهتر از منابع به كه هراست  ااقتصاد كشوري كار - 
 .دهندة حداكثر امكان توليد با فرض منابع غيرقابل دسترس است مرز امكانات توليد نشان - 

ص – ص –غ  )4  ص –غ  –ص  )3  غ – ص –غ  )2  غ – غ –ص  )1
؟، كدام استCبه نقطة  Aت از نقطة علت حرك …با توجه به نمودار منحني  -66

تر كم قاضايقيمت بالاتر و ت –تقاضا  )1
تر كم ةو عرض تر پايينقيمت  –عرضه  )2
تر بيش قاضايتر و ت قيمت پايين –تقاضا  )3
  تر بيش ةو عرض الاترقيمت ب –عرضه  )4

دقيقه 15
اقتصاد

سال اول دورة نيم
2و  1كل فصل 

80 صفحة تا 2صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ ه چند سؤال ميسؤال ب 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

Q

P

A
B

C

سؤال30:تمرين تستي آزمون بعدي
)5158كتاب جامع اقتصاد (

350تا  321هاي  سؤال 
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؟نيستيك از عوامل زير بر مقدار تقاضا اثرگذار  كدام -67

توليدهزينة ابداعات و اختراعات در  )2شوند. ميكالاهايي كه مد  )1

اند. نظر مرتبط كالاهايي كه با كالاي مورد )4سليقه و انتظارات افراد )3

؟ترتيب، در ارتباط با سؤالات زير كدام گزينه صحيح است به -68

دنبال دارد؟  چه پيامدي را به تعريف و اجراي حقوق مالكيت توسط دولتالف) 

رو هستيم؟ ا مازاد بودجه روبهب) چه زماني ب

 شوند؟ اي از پرداخت ماليات معاف مي ج) در كدام نوع ماليات كالا و خدمات واسطه

ماليات بر مصرف ج) .تر باشد آن بيش ةدرآمد بودجه از هزين ب) بهبود امنيت خريد و فروش و مبادلاتالف)  )1

ماليات بر مصرف ج) .تر باشد بودجه بيش ها از درآمد هزينه ب) هاي نامناسب كاهش فعاليتالف)  )2

ماليات بر ارزش افزوده ج) .تر باشد آن بيش ةدرآمد بودجه از هزين ب)بهبود امنيت خريد و فروش و مبادلات الف)  )3

ماليات بر ارزش افزوده ج) .تر باشد ها از درآمد بودجه بيش هزينه ب)هاي نامناسب  كاهش فعاليتالف)  )4

؟نيستها و منابع تأمين مالي دولت صحيح رد زير در ارتباط با ابزارايك از مو كدام -69

گيرد. الف) دولت براي تأمين سطحي از كالاها و خدمات عمومي براي همگان، از مردم ماليات مي

باكويي از جمله سيگار، در دنيا بسيار شايع است.نمحصولات ت ةب) ماليات بر ارزش افزود

شود. غي به عنوان ماليات از درآمد و دارايي افراد دريافت ميج) در ماليات غيرمستقيم مبل

توليدكنندگان است. ةقانوني پرداخت آن به عهد ةشود، اما وظيف نهايي پرداخت مي ةكنند مصرف ةوسيل د) گرچه ماليات بر مصرف نهايتاً به

ب، د )4  ج، د )3  الف، ب )2  ب، ج )1

؟نيستكدام يك از دلايل صادرات و واردات ميان دو كشور ر است و ت بيش كدام كالاهامليتي بودن  احتمال چند -70

تعرفة واردات كالا و حمايت از صنايع داخلي –برند  تري بهره مي هاي پيشرفته محصولاتي كه از فناوري )1

يكسان نبودن منابع و عوامل توليد – كنند تري توليد مي بيش ةمحصولاتي كه ارزش افزود )2

و آب و هوايي هاي اقليمي تفاوت –كنند  تري توليد مي بيش ةارزش افزودمحصولاتي كه  )3

ها از نظر دسترسي به فناوري يكسان نبودن كشور –برند  تري بهره مي هاي پيشرفته محصولاتي كه از فناوري )4

kanoonir_10eكانال تلگرام دهم انساني:
kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:
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تومان ميليون 2 ماهيعنوان كارگر  نفر به 4با استخدام  و هكرد اجاره تومان ميليون 4 ماهي ،يالكترونيك ايشيا توليد منظور به را ساختماني ،فردي -71
اشياي از عدد 1000در پايان سال  نهايت در ه است وشدتومان در سال  ميليون 6 مجموعاًاو  ديگرهاي  ههزيند. نك پرداخت مي حقوق آنها به

250,قيمت به راالكترونيكي ساخته شده  ه است.فروختتومان  000
مجموع  است؟ سالانة اين بنگاه چند ميليون تومان توليد هاي هزينهـ

عملكرد سالانة اين بنگاه كدام است؟  ـ

ميليون تومان سود 100ـ  ميليون تومان 150) 2  ميليون تومان ضرر 250ـ ميليون تومان  150) 1
ميليون تومان سود 250ـ  ميليون تومان 144) 4  ميليون تومان ضرر 100ـميليون تومان  144) 3

است؟ كار و كسب از نوعي چه به مربوط زير موارد از كدام هر -72
 شوند. شريك مي هم با نياز مورد لوازم و مواد تأمين در سهولت براي الف) كشاورزان

 كند. تأسيس جامعه ضعيف اقشار براي رايگان مدارسي گيرد مي تصميم ب) دولت

كند. تبليغ مي آن را ديگر اتصفح در پرداخت هزينه، با و كند مي باز ترجمه عنوان با مجازي فضاي در حسابي درآمد، تأمين هدف با ج) دانشجويي
 شخصيكسب و كار ) شركت سهامي، تعاوني، 2  غيرانتفاعيمؤسسة سهامي، تعاوني،  ) شركت1

 سهامي غيرانتفاعي، تعاوني، شركتمؤسسة ) 4  شخصيكسب و كار غيرانتفاعي، مؤسسة ) تعاوني، 3

رهاي غيرمنطقي است؟يك از عوامل تصميمات و رفتا ترتيب هر يك از موارد زير بيانگر كدام به -73
تحقيق در مورد آن، بدون بورسگذاري در  الف) سرمايه
بينيد. ايد، مي ربطي را چون براي آن هزينه كرده محتوا و بي ب) فيلم بي

كنيم. ج) وقتي از يك برند فقط به خاطر تخفيفي كه اعلام كرده است، خريد مي
صبري زياد ـ بيدر رفته ههاي  توجه به هزينهعدم ـ  خودرأي بودن ) 1
هاي فروش در رفته ـ اثرگذاري حقهههاي  توجه به هزينهعدم ) اعتماد به نفس بيش از حد ـ 2
ـ اعتماد به نفس بيش از حد هاي فروش اثرگذاري حقه) چسبيدن به وضعيت فعلي ـ 3
در رفتهههاي  توجه به هزينهعدم صبري زياد ـ چسبيدن به وضعيت فعلي ـ  ) بي4

كند: را توليد مي Bو  Aمكانات توليد زير مربوط به يك كارگاه توليدي است كه تنها دو كالاي منحني مرز ا -74
در نقطة (هـ) توليد شده است؟ Bو چند كيلو كالاي  Aترتيب چند كيلو كالاي  الف) به

كدام است؟ Bتر كالاي  كيلوگرم بيش 100ب) با توجه به نقاط (ج) و (د) هزينة فرصت توليد 
تر توليد شده است؟ چند كيلوگرم كم Aنقطة (ج) نسبت به نقطة (الف) كالاي ج) در 

ترتيب كارا، ناكارا و غيرقابل دستيابي است؟ د) توليد در كدام نقاط به

كيلوگرم، د) د ـ و ـ الف 300نظر شده است. ج)   كه از توليد آن صرف  Aكيلوگرم كالاي 150، ب) 250) الف) صفر ـ 1
كيلوگرم، د) ي ـ هـ ـ و 300كه توليد شده است. ج)   Bكيلوگرم كالاي 200ـ صفر، ب)  250) الف) 2
كيلوگرم، د) ج ـ ي ـ و 100نظر شده است. ج)   كه از توليد آن صرف  Aكيلوگرم كالاي 150، ب) 250) الف) صفر ـ 3
م، د) ب ـ ي ـ وكيلوگر 100كه توليد شده است. ج)   Bكيلوگرم كالاي 200ـ صفر، ب)  250) الف) 4

كيلوگرم بوده است؛ 200و  700ترتيب  ميزان توليد كود و سم به 95پردازد. در ابتداي سال  كود براي مزارع مي يك شركت كشاورزي به توليد سم و -75
كيلوگرم تقليل 150به كيلوگرم برسانند، با توجه به امكانات، توليد سم  800اگر در ميانة سال مديران شركت بخواهند ميزان توليد كود را به 

 ؟يابد، هزينة فرصت افزايش توليد كود در اين شركت كدام است مي

 كيلوگرم سم 150) توليد 2    كيلوگرم افزايش توليد كود 100) 1

كيلوگرم كاهش توليد سم 50) 4    كيلوگرم كود  800) توليد 3

پاسخ دادن به اين سؤالات اجباري است و در تراز كل شما تأثير دارد.سؤالات آشنا
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15: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

هستند؟ چيزهايي چه ترتيب به مجهول موارد زير شكل در -76

 هاي عوامل توليد ـ پرداخت ولتـ د ) درآمد1

هاي عوامل توليد ـ پرداخت ـ خانوارها ) خريد2

 خدمات و ـ كالا ـ خانوارها ) درآمد3

ـ كالا و خدمات دولتـ  ) خريد4

كند؟ كننده چه مبلغي براي كالا پرداخت ميتقاضا، در قيمت تعادلي كالاي زيربا توجه به جدول مقادير عرضه و تقاضاي  -77

قيمت كالا (به ريال)مقدار عرضه (به كيلو)قاضا (به كيلو)مقدار ت

80 120 100
10010090 
120 80 80

1 (4500  2 (8800  3 (9000   4 (18000 

 چه نوع مالياتي هستند؟، ترتيب ر يك بهه» صادرات اتومبيلماليات بر «و » ماليات بر اتومبيل«، »عوارض اتومبيل« -78

گمركي  ) عوارض شهرداري، ماليات بر دارايي، حقوق و عوارض2  گمركي، ماليات بر دارايي، ماليات بر مصرف  ) حقوق و عوارض1

) ماليات مستقيم، ماليات بر دارايي، عوارض گمركي4) ماليات بر دارايي، عوارض شهرداري، ماليات بر دارايي3

؟صحيح است الملل ها و تجارت بين در مورد دولت عبارتكدام  -79

.بودآن تشكيل سازمان دائمي تجارت جهاني  ةنتيج و تشكيل شد 1947) كنفرانس پولي و مالي سازمان ملل (برتن وودز) در سال 1

 ، پيمان تجارت آزاد، مشهور به پيمان نفتا را امضا كردند.1992) آمريكا، كانادا و مكزيك در سال 2

تر است. سود بيشتر و هزينة كم، يهاي تجار گسستن از پيمانترين عامل در  ) مهم3

محصول است، شرايط اقتصادي بهتري دارد؛ زيرا مزيت مطلق دارد. ) كشوري كه تك4

كدام گزينه با توجه به اصل دهد، با توجه به جدول زير كه ميزان توليدات سه كشور چين، اندونزي و فيليپين را در دو كالاي كاغذ و پارچه نشان مي -80

)هاي مطلق و نسبي درست است؟ (هر سه كشور به يك اندازه از نيروي كار، سرمايه و دانش فني برخوردارند. مزيت

كالا

كشور
پارچهكاغذ

تن 120تن 170چين

تن 80تن 610اندونزي

تن 45تن 50فيليپين

) با توجه به اصل مزيت مطلق اندونزي بايد به توليد كاغذ بپردازد.2  پين بايد به توليد پارچه بپردازد. ) با توجه به اصل مزيت نسبي فيلي1

) با توجه به اصل مزيت نسبي اندونزي بايد به توليد پارچه بپردازد.4  ) با توجه به اصل مزيت مطلق چين بايد به توليد كاغذ بپردازد. 3

محصولات بازاريال

(2)بنگاهها

تول�د عوامل بازاريال
منابع

خدمات و خدمات�الا و �الا

دريالآمد
(1)

(3)
منابع

دريالآمد
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16: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

؟خوردبه چشم مي غلطچند  در عبارت زيراز نگاه تاريخ ادبيات  -81
هجري 451غزنوي در سال  ةافتاد و سلسل مسعودو خراسان ابتدا به دست سبكتگين و بعد پسرش شكست خوردند سامانيان از تركان آل افراسياب «

»اج دهند.تشكيل شد. غزنويان نيز براي ماندگاري حكومت نوپاي خود ناگزير شدند زبان پارسي را رو بخارادر شهر 
يك) 4  دو) 3  سه) 2  چهار) 1
؟نيستهاي شعر قرن چهارم و اوايل قرن پنجم  ويژگي ازهاي زير  يك از گزينه كدام -82
آغاز شد. ها ها و مثل حكايتپردازي و آوردن  قصه )1
سروده شد. هاي كوتاه در باب موعظه و نصيحت قطعه )2
بود. ريخيموضوعات حماسي، ملي و تاترين انواع شعر،  رايج )3
داشت. در شعر اين دوره وجود كارگيري انواع توصيف تر به واقعيات بيروني و به توجه بيش )4
درست است. … جزبهها بيت ةهاي برابر همآرايه -83
آرايي/ تضاد)) آتش خشمت آب دريا را/ همچو آتش نزار خواهد كرد (واژه1
آرايي)جناس/ واژه( ت اوستدار حريم حرممن كه باشم در آن حرم كه صبا/ پرده) 2
آرايي)ج/ وااستعارهآز افكنديم/ عاقبت رست به باغ دل ما خاري چند ( ة) بس كه در مزرع جان دان3
/ تلميح)بخشيجانبر كمر كوهسار بنويسد ( ،فرهاد/ به لعل ة) فلك حكايت خوناب ديد4
در كدام گزينه آمده است؟ تيبتربه» آراييآرايي، كنايه، جناس و واژهتشبيه، واج«هاي آرايه -84

الف) چشمة چشم مرا اي گل خندان درياب/ كه به اميد تو خوش آب رواني دارد
روي امروز بر زمين/ فردا غبار كالبدت بر هوا رودكشان كه ميب) دامن

گفت رخ به تو بنمايم/ چون رخ بنمود ديده بردوخت مراج) عمري مي
ان است/ باد خنك از جانب خوارزم وزان استد) خيزيد و خز آريد كه هنگام خز

هـ) اي محتشم بسوز فراق اين زمان بساز/ كان آفتاب سايه ز ما برگرفت و رفت
د، ـ) ب، ج، الف، ه4  ، الف ـ) ب، ج، د، ه3  ـ) الف، د، ج، ب، ه2  ، جـ) الف، د، ب، ه1
در كدام گزينه آمده است؟ ترتيببهنوع سجع عبارات زير  -85

كه دولت صبرم دادي تا به ملكَت فقرم رساندي.الف) شكرت 
ب) روزم را چون شبم روحاني گردان و شبم را چون روز نوراني.

پ) انسان ضعيف كجا و حمل قول ثقيل كجا.
دانم.پنداشتم و حال، جز تو را پنهان ميت) تا حال، تو را پنهان مي

مطرفّمتوازن، ) مطرفّ، متوازي، 2) مطرفّ، مطرفّ، متوازن، متوازي1
، مطرفّ، مطرفّي) متوازي، متواز4، متوازنمتوازي) متوازي، مطرفّ، 3

دقيقه 15
)1علوم و فنون ادبي (

سال اول نيم  دورة
2و  1كل فصل 

58 صفحة تا 2صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف ،)1( ادبي علوم و فنون هاي درس گويي به سؤال سخلطفاً قبل از شروع پا

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

سؤال60:تمرين تستي آزمون بعدي
)5150( 1كتاب جامع علوم و فنون ادبي 

420تا  361هاي  سؤال 
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17: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

؟تر است از همه بيش» سجع«در كدام گزينه ارزش موسيقايي  -86

اي كه مستودع آن در جهان است و مستقر آن در ميان جان. نامه )1

و صاحب طبعي است كريم. فلان را اصلي است پاك و طينتي است صاف، داراي گوهري است شريف )2

دوستي را كه به عمري فرا چنگ آرند، نشايد كه به يك دم بيازارند. )3

4( ت طاعت در لقمة لطيف است و صحت عبادت در كسوت نظيف.قو

آمده است؟ نادرستتعداد هجاي كشيده در مقابل كدام بيت،  -87

)4( سازد مراآب ميور به رخسارت گشايم / سازد مراتاب ميسان بيچشم بستن شمع) 1

 )2( سازد مرابا وجود آنكه هر دم آب مي/ آتش رخسار او نگذاشت در چشمم نمي) 2

)3( هن باشد مراكنم گل، خار اگر در پيرِمي/ جگر دارم به صبردشمن ناساز را خونين) 3

)7( قند تويي زهر تويي بيش ميازار مرا/ قطره تويي بحر تويي لطف تويي قهر تويي) 4

 ؟مصوت است» ي«چند واژه واج در  -88

»يوان، آينه، ايمانوثيقه، يخچال، ميخانه، ياره، پايانه، ديبا، جامي، يلدا، آيات، ا«

سه )2پنج )1

چهار )4شش )3

؟نيستهماهنگ »  - - U - - -  /U - - -   /U«علامت هجايي كدام مصراع با  -89

چه دل سخت كردي؟چه سوگند خوردي؟  )2    اگر بيگانگان تشريف بخشند )1

تأمل توانم بي نه ديدن مي )4    مرا از بهر ديناري ثنا گفت )3

است؟ نادرستبا توجه به تحليل حكايت زير كدام گزينه  -90

نصيحت از دشمن پذيرفتن خطاست وليكن شنيدن رواست تا به خلاف آن كار كني كه آن عين صواب است.«

زني دست تغابن حذر كن آنچه دشمن گويد آن كن/ كه بر زانو

»گرت راهي نمايد راست چون تير/ از او بر گرد و راه دست چپ گير

) سجع مطرف در اين حكايت وجود دارد.1

پذيري از دشمن شايسته نيست.) نصيحت2

هاي عربي بسياري در حكايت استفاده شده است.) از واژه3

كنايه وجود دارد. هاي ادبي تضاد و) آرايه4

kanoonir_10eكانال تلگرام دهم انساني:
kanoonir10eم انساني:پيج اينستاگرام ده
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18: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

؟تاريخ به جا مانده از عصر باستان متعلق به چه كسي استكتاب ترين  ترين و كامل كهن -91

ي راولينسوننرسره )2خلدون ابن )1

ارنست هرشفلد )4هرودت )3

؟پردازد دانش جغرافياي تاريخي به بررسي كدام مسئله زير مي -92

غرافيايي بر رويدادهاي تاريخيبه تأثير محيط طبيعي و عوامل ج )1

يخ در دو قرن اخيررهاي پژوهش در تا به تكامل شيوه )2

به ارائه اطلاعات اقتصادي، اجتماعي، فرهنگي و جمعيتي )3

ها ها، مسيرهاي مهاجرت و لشكركشي راه ها، شبكه به محل دقيق جنگ )4

؟كنند آرگون استفاده مي - تاسيمكربن و پراديوهايي مانند  شناسان به چه منظوري از روش باستان -93

هاي باستاني حفاري مكان )2دست آمده تنظيم اطلاعات به )1

آثار باستاني سنتعيين  )4هاي باستاني كشف مكان )3

؟اي انجام شده است ها از مصر باستان در چه دوره وسساخراج هيك -94

اسكندر مقدوني ةدر دور )2هخامنشيان ةدر دور )1

پادشاهي ميانه ةدر دور )4جديد پادشاهي ةدر دور )3

؟پادشاهي را بنيان گذاشت ةكدام فرمانده هندي بر ضد يونانيان سر به شورش برداشت و كدام سلسل -95

گوپتا –چندراگوپتا  )2موريا –چندراگوپتا  )1

گوپتا -آشوكا  )4موريا –آشوكا  )3

) ايران و جهان باستان1تاريخ (
سال اول دورة نيم

8تا پايان درس  1درس 
79 صفحة تا 2صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10چند از  گذاري هدف، ) ايران و جهان باستان1تاريخ (هاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

دقيقه 10
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19: ةصفح(پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

؟بردند هاي زير بهرة بسياري يونانيان باستان از دستاوردهاي كدام تمدن -96

النهرين و مصر بين ،ايلام )2چين و ايران ،هند )1

النهرين ايلام و بين ،هند و چين )4النهرين و ايران مصر، بين )3

؟پرداختند هاي مختلف مي پديده ةدانشمندان يونان باستان برچه اساسي به مطالع -97

احترام بر خدايان و قهرمانان )2قدرت و نفوذ كاهنان )1

هاي عقلي و فلسفي استدلال )4درو با تكيه بر خ روش علمي )3

دهند و دو نمونه منابع نوشتاري دوران كنندگان اين آثار در اختيار محققان قرار مي اشيا و ابزارهاي باستاني چه اطلاعاتي دربارة سازندگان و استفاده -98

 ؟تري قرار بگيرد نگاران ايراني، در درجة اهميت كم ريختا نچه عاملي باعث شده است ثبت و نگارش تاريخ در بي ؟هخامنشيان كدام است

ةها و سنگ نوشـت  خداي نامه –آورد.  تا حدودي فراهم مي راهاي مختلف و امكان تشخيص تاريخ واقعي از افسانه  هاي پادشاهي دوران شناخت سلسله )1

ها ها و هزاره علاقه و عادت به حفظ سينه به سينه مطالب در قرن –بيستون 

علاقـه و عـادت –هاي گلي  ها و لوح نوشته سنگ – .هاي مختلف هستند فرهنگي و سياسي دوراناجتماعي، وضعيت اقتصادي،  ي دربارةحاوي اطلاعات )2

ها ها و هزاره مطالب در قرن ةسينه به سينبه حفظ 

كتاب تـورات و – هستند. هاي مختلف تاريخي هاي دوران نسان، انوع رفتارها و بازگوكنندة  ها، فنون و خلاقيت هاي علمي مختلف، مهارت حاوي دانش )3

تر بودن سنت شفاهي تر و پسنديده مقبول –سالنامه 

و آگـاهي در بـين رنبـود شـعو   –نوشـتة خشايارشـا    خداي نامه و سنگ – .هاي مختلف تاريخي هستند ها و دوران كنندة تاريخ عمومي سرزمينبازگو )4

مورخان ايراني

هاي ايران، گاهني كه كشاورزي و اهلي كردن حيوانات را آغاز كردند مربوط به چه نواحي بودند و ظروف سفالي ساده و منقش سكونتنخسيتن مردما -99

 ؟در چه نواحي مشتريان فراواني داشت

يونان و روم –اگلان در شهرستان مهران غمحوطة باستاني چ )1

اطراف درة سند –در قزوين  زاغه تپه )2

النهرين بين –اگلان در شهرستان مهران غچستاني محوطة با )3

هند و چين –و جيرفت در كرمان  اددشه )4

به اوج شكوفايي اقتصادي ها  كومت ايلاميحو در دوران  رود مي شمار به ترين شهرها و مراكز تمدن جهان هاي ايلام، از كهن يك از پايتخت كدام - 100

؟كردند ها لشكركشي مي ايلامي  ي به سرزمينريني، پياپالنه ان و همسايگان بينرسيد و چرا فرمانرواي

.فلات ايران بود معدنينهرين نيازمند منابع طبيعي و ال اقتصاد بين –انزان  )1

خود يژهبه سبب موقعيت جغرافيايي و –سيمش  )2

برقرار ارتباط سياسي، فرهنگي و تجاري –انزان  )3

ع طبيعي و معدني فلات ايران بود.النهرين، نيازمند مناب اقتصاد بين –شوش  )4

سؤال50:تمرين تستي آزمون بعدي
)5154( 1كتاب جامع تاريخ 

600تا  551هاي  سؤال

t.me/Azmoonha_Azmayeshi



20: ةصفح (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

؟كدام گزينه دربارة مفاهيم اساسي دانش جغرافيا صحيح است - 101
شود. ها مي منجر به تغيير شكل مكان ،ها در مكان ادامه دارد و اين جريان ناپيوسته الف) روند تأثيرگذاري و تأثيرپذيري پديده

ب) محيط طبيعي يك مجموعة نامتعادل است.
برداري از اعماق زمين شود. هاي جديد، انسان را قادر ساخته با كمك ابزار و هوش و استعداد فرد، محيط را تغيير دهد و قادر به بهره ) فناوريپ

 .ت) انسان و محيط دو عامل مهم در علم جغرافياي زيستي است
پ )4  ب، ت )3  پ، ت )2  الف، پ )1
؟يك از مراحل پژوهش در جغرافيا است به كداممربوط  ترتيب بههاي زير  هر يك از عبارت - 102

كند. اي، رشد فيزيكي شهر دماوند را طي يك دهه بررسي مي هاي هوايي و ماهواره الف) پژوهشگر با كمك عكس
در آن، رابطة معناداري وجود ندارد. جمعيتب) بين تقاضاي نيروي كار در شهر دماوند و جذب 

 شي، درماني و تفريحي، عامل افزايش جمعيت شهر دماوند است.رسد وجود خدمات آموز نظر مي پ) به
گيري نتيجه - طرح سؤال - فرضيه )2  پردازش اطلاعات  –فرضيه  –گيري  نتيجه )1
پيشنهاد ةارائ –فرضيه  –آوري اطلاعات (روش ميداني)  جمع )4  فرضيه–گيري  نتيجه -اي)  آوري اطلاعات (روش كتابخانه جمع )3
؟بيانگر كدام مرحله پژوهش جغرافيا است »ه دارد.جانداز آينده استان تهران به توازن و تعادل جمعيت در تمام نقاط تو مبررسي چش«موضوع  - 103
تدوين فرضيه )4  پردازش )3  پيشنهادات ارائة )2  گيري نتيجه )1
ا مورد توجه صادركنندگان كالاهاي صنعتي واين منطقه ر ،فارس زي برخوردار است و كدام ارزش خليجاايران به چه دليل از موقعيت نسبي ممت - 104

 ؟غيرصنعتي قرار داده است
قرار گرفتن در مركز و قلب ناحية سياسي و جغرافيايي جهان اسلام –فارس، درياي عمان، تنگة هرمز و درياي خزر  قرار گرفتن در مجاورت خليج )1
از صدور و فروش نفت خام ناشيدرآمدها و دلارهاي  –رياي خزر فارس، درياي عمان، تنگة هرمز و د قرار گرفتن در مجاورت خليج )2
وجود ذخاير نفت و گاز طبيعي –وجود عوامل طبيعي و انساني خاص براي ايران  )3
ارزش و نقش ارتباطي بين قارة آفريقا ، اروپا و آسيا –فارس، موازنة قدرت را در جهان تغيير داده است  قرار گرفتن در منطقة خليج )4
 ؟بيانگر كدام اهميت ناهمواري است زيرال مث - 105
»حمله اسكندر مقاومت كرد.آريوبرزن با استفاده از تنگة تكاب در مقابل «
تاريخي ةجنباز كوه به عنوان سد يا مانع  )2    تشكيل اجتماعات انساني )1
نوع معيشت مردم )4    آب ةكنند تأمين )3
 ؟ندك شكل مقابل كدام علل پيدايش دشت را بيان مي - 106
مواد آهكي و هموار شدن زمين انحلال )2    انباشت مواد حاصل از فرسايش )1
اقديس و ناوديستدشت حد فاصل بين  )4    بر دشت قديميبادي اثر فرسايش  )3
؟شود نمي محسوبفعال البرز  ةكدام گزينه از عوامل گستر - 107
آهن احداث راه )2  گسترش شهرهاي پر رونق مانند تهران )1
برداري از معادن بهره )4    رودهاطغيان  )3
 ؟نيستبندي نواحي آب و هوايي با ديگر موارد منطبق  كدام مثال زير از نظر تقسيم - 108
مشهد )4  بندرعباس )3  زاهدان )2  بيرجند )1
؟گيري بيابان لوت ايران چيست ترين عامل شكل اصلي - 109
هاي البرز و زاگرس كوه جهت رشته )2    اي حاره پرفشار جنب )1
پف كرده هاينمكزار )4    وري از منابع رطوبت و درياد )3
 ؟اند در چيست علت تفاوت آب و هوايي شهركرد و دزفول كه در يك عرض جغرافيايي واقع شده - 110
دوري و نزديكي نسبت به منابع رطوبت )2    موقعيت جغرافيايي )1
اثر ارتفاع و جهت كوهستان )4    اي اثر پرفشار جنب حاره )3

جغرافياي ايراندقيقه 15
سال اول دورة نيم

5تا پايان درس  1درس 
45 صفحة تا 2صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤالهدف
  خود را بنويسيد: 10ز گذاري چند ا هدف ،جغرافياي ايران هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

  

دقيقه 10

ؤالس60:تمرين تستي آزمون بعدي
)5155كتاب جامع جغرافياي ايران  (

460تا   401هاي  سؤال
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21: ةصفح (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

؟كند درستي تكميل مي ، كدام گزينه جاهاي خالي زير را بهترتيب به - 111
دهد. ، جهان اجتماعي را شكل مي… ةمجموع - 
است. …بلكه نوعي آگاهي  ؛نيست …گيرد، آگاهي  آگاهي و شناختي كه جهان اجتماعي براساس آن شكل مي - 
ندارند. …هاي اجتماعي، بعد  پديده ةهم - 
معنايي و ذهني –مشترك و عمومي  –فردي و خصوصي  –هاي اجتماعي  پديده )1
محسوس و عيني –فردي و خصوصي  –مشترك و عمومي  –كنش اجتماعي  )2
معنايي و ذهني –فردي و خصوصي  –مشترك و عمومي  –كنش اجتماعي  )3
محسوس و عيني –مشترك و عمومي  –فردي و خصوصي  –هاي اجتماعي  پديده )4
؟كند درستي تكميل مي جدول زير را به، كدام گزينه ترتيب به - 112

پذيري و كنترل اجتماعي ساختن جامعه ضروري  ج  معتاد شدن به سيگار
ب  پوشش و زبان  الف

اجتماعي هاي ارزش –ها و هنجارهاي اجتماعي  ارزش –پيامد طبيعي سيگار كشيدن  )1
اجتماعي هاي پديده –ارهاي اجتماعي ها و هنج ارزش –پيامد ارادي سيگار كشيدن وابسته به ارادة كنشگر  )2
اجتماعي هايهنجار –هاي اجتماعي  عقايد و ارزش –پيامد غيرارادي سيگار كشيدن  )3
 اجتماعي هايهنجار –هاي اجتماعي  عقايد و ارزش –كنشگر  ةبه اراد  پيامد ارادي سيگار كشيدن وابسته )4
؟و درست است نادرستماعي با تغييرات جهان اجت ارتباطدر  ،ترتيب بهكدام گزينه  - 113
هـاي هاي مربـوط بـه لايـه    تفاوت – .مختلف استاجتماعي  هاي ميان جهان هاي گردد از نوع تفاوت نمادها و هنجارها باز مي ةهايي كه به حوز تفاوت )1

شود. عميق جهان اجتماعي و عناصر محوري، سبب تبديل جهان اجتماعي به جهان اجتماعي ديگر مي
هـاي هـايي كـه بـه ارزش    تفـاوت  – .جهان اجتماعي است درون يكهاي پذيرفته شده در  ول اقتصاد يك جامعه، از جمله تغييرات و تفاوترشد يا اف )2

هاي اجتماعي مختلف است. هاي ميان جهان گردد، از نوع تفاوت ها و اعتقادات اصلي باز مي كلان، آرمان
با كـم يـا – .شود هايي است كه درون يك جهان اجتماعي پذيرفته مي اجتماعي باشد، از نوع تفاوتهاي سطحي جهان  هايي كه مربوط به لايه تفاوت )3

كند. زياد شدن جمعيت يك جامعه، هويت جهان اجتماعي تغيير نمي
ةهـايي كـه بـه حـوز     تتفـاو  – .كنـد  اجتماعي ديگري تبديل ميمردم، از جمله تغييراتي است كه جهان اجتماعي را به جهان  ةدگرگوني زبان و لهج )4

هاي اجتماعي مختلف است. ميان جهان هاي گردد از نوع تفاوت نمادها و هنجارها بازمي
؟باشد نميهاي جهان متجدد از نظر ماكس وبر  ت زير، ويژگياچه تعداد از عبار - 114

دارد. يجهاني دارد و در جهت برخورداري از زندگي دنيوي گام برم جهان متجدد، رويكرد دنيوي و اين الف)
كند. هاي انساني، تنگ مي كنشهاي حسابگرانة معطوف به دنيا، عرصه را بر ساير  ب) در جهان متجدد، رواج كنش

كنند. اند و براي رسيدن به اين اهداف، از علوم تجربي استفاده مي ، آدميان متوجه اهداف دنيوياين جهانج) در 
يد آن مربوط به همين جهان است.د) محصول انحراف بشر از فرهنگ توحيدي است و عقا

دهد. هـ) جهان متجدد فرصت رهايي از قفسي كه انسان براي خود ساخته است، را به وي مي
1( 3  2( 2  3( 1   4( 4
؟استيا جهان فرهنگ  هر يك از عبارات زير مربوط به كدام، ترتيب به - 115
انحراف بشر از فرهنگ توحيدي است.محصول  - 
عت مقيد به ارادة حكيمانة الهي است.تصرفات انسان در طبي - 
هاي فوق طبيعي قائل است. به خداوندگاران و قدرت - 
فرهنگ دنيوي –فرهنگ معنوي  –فرهنگ اساطيري  )2  فرهنگ اساطيري –جهان توحيدي  – فرهنگ سكولار )1
گ اساطيريفرهن –جهان توحيدي  –فرهنگ اساطيري  )4  فرهنگ اساطيري –جهان توحيدي  –فرهنگ دنيوي  )3

)1( شناسي جامعه
سال اول دورة نيم

8تا پايان درس  1درس 
74 صفحة تا 3صفحة 

گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10اري چند از گذ هدف ،شناسي جامعه هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

  

دقيقه 10

السؤ60:تمرين تستي آزمون بعدي
153( 1شناسي  كتاب جامع جامعه

 610تا  551هاي  سؤال
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22: ةصفح (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

 ؟ در ارتباط با موارد زير صحيح است ،ترتيب بهكدام گزينه  - 116

اسلامياستقلال سياسي ايران پيش از انقلاب  - 
هاي حقيقي به قلمرو آرماني جوامع ورود ارزش - 
قرار گرفتن در قلمرو آرماني و واقعي جهتويژگي حقيقت از  - 
تكاثر، تبعيض نژادي و توحيد - 
.شوند عقايد حق محسوب مي ءدو مورد اول از عقايد باطل و مورد آخر جز –تغييرپذير  –ها  ايمان به آن –قلمرو آرماني  )1
.و مورد دوم از عقايد باطل هستندحق مورد اول و سوم از عقايد  –ثابت  –ها  ها و اعمال براساس آنسامان دادن هنجار –قلمرو واقعي  )2
.شوند عقايد حق محسوب مي ءدو مورد اول از عقايد باطل و مورد آخر جز -ثابت  –ها  ايمان به آن –قلمرو آرماني  )3
.و مورد دوم از عقايد باطل هستند حق مورد اول و سوم از عقايد - تغييرپذير –ها  سازمان دادن هنجارها و اعمال براساس آن –قلمرو واقعي  )4
؟كرده است براي موارد زير بيان يمناسب كدام گزينه توضيح ،ترتيب به - 117

الف) آرمان اجتماعي
ها به قلمرو واقعي ريزان فرهنگي براي ورود آرمان ب) شيوة برنامه

ج) استكبارستيزي در كشور ايران
گرايي در جامعه د) شناخت باطل بودن مصرف

درون – مـردم جتمـاعي و امتنـاع   ال كنتـر  – .ها هسـتند  خواهان رسيدن به آن هاي مشتركي كه اعضاي يك جهان اجتماعي اهداف و ارزش ةمجموع )1
از طريق علم متناسب با اين زمينه –قلمرو آرماني و بيرون قلمرو واقعي 

درون قلمـرو آرمـاني و –تعلـيم و تربيـت    – .هـا هسـتند   خواهان رسيدن به آن هاي مشتركي كه اعضاي يك جهان اجتماعي اهداف و ارزش ةمجموع )2
سب با اين زمينهاز طريق علم مرتبط و متنا –واقعي 

درون قلمـرو آرمـاني و –تعلـيم و تربيـت    – .گيري جهان اجتماعي كه براساس آن آگاهي اعضاي جهان اجتماعي شكل گرفتـه اسـت   هاي شكل پايه )3
هاي اجرايي را دارند. ي كه توانايي داوري دربارة فنون و روشماز طريق علو –واقعي 

درون قلمرو –كنترل اجتماعي و اقناع مردم  – .براساس آن آگاهي اعضاي جهان اجتماعي شكل گرفته استگيري جهان اجتماعي كه  هاي شكل پايه )4
 هاي اجرايي را دارند. فنون و روشاز طريق علومي كه توانايي داوري دربارة  –آرماني و بيرون قلمرو واقعي 

؟چيستشود و مجراي ارتباط ما با جهان اجتماعي  چه اساسي تعيين مي داري و جامعة ديني بر در جامعة سرمايه ،ترتيب بههويت اجتماعي افراد  - 118
بدن ما –توان اقتصادي افراد ثروت و  - اي جايگاه قبيله )1
نقش و عضويت اجتماعي ما –آن دين  احترامهاي مورد  عقايد و ارزش - اقتصادي افراد ثروت و توان )2
نقش و عضويت اجتماعي ما –آن دين  حتراماهاي مورد  عقايد و ارزش - اي جايگاه قبيله )3
بدن ما –توان و ثروت اقتصادي افراد  - هاي محترم آن دين عقايد و ارزش )4
 ؟باشد هاي زير صحيح مي چه تعداد از عبارت ،ترتيب به - 119

گيرد. الف) هويت اجتماعي هر فرد، بيرون از جهان اجتماعي و براساس عقايد و هنجارهاي آن شكل مي
وع هويت اجتماعي با هر نوع هويت فردي سازگار است.ب) هر ن

جهان متجدد با هويت فرهنگي معنوي ناسازگار نيست. يِلاقپ) هويت رواني و اخ
ديگر تعامل و ارتباط دو سويه دارند. ت) سه بعد متمايز هويت انسان از يكديگر جدا نيستند و با يك

1 )4  4 )3  3 )2صفر )1
؟اند مراه است و پيامبران و اولياي الهي دربارة كدام ابعاد هويت انسان سخن گفتههويت با چه نوع احساسي ه - 120
او از امكانات و منابع دنيويابعاد معنوي و دنيوي هويت فردي و اجتماعي انسان و غفلت و فراموشي  –صرفاً مثبت  )1
از خويشتن اوراموشي ابعاد دنيوي و مادي هويت فردي و اجتماعي انسان و غفلت و ف –صرفاً منفي  )2
از خويشتن اوابعاد الهي و فطري هويت فردي و اجتماعي انسان و غفلت و فراموشي  –مثبت يا منفي  )3
از امكانات و منابع ديني اوابعاد جسماني و نفساني هويت اجتماعي انسان و غفلت و فراموشي  –هم مثبت و هم منفي  )4

kanoonir_10eكانال تلگرام دهم انساني:
kanoonir10eپيج اينستاگرام دهم انساني:
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23: ةصفح (پاية دهم انساني)دورة متوسطة دوم                                    بهمن 8 آزمون -) 4( ةپروژ

؟است نشدهيك از شرايط تعريف صحيح رعايت  كدام» صورت تدريجي قال شيء از قوه به فعل بهانت«به » حركت«در تعريف  - 121
دوري نبودن )4  مانع بودن )3  جامع بودن )2  واضح بودن )1
هاي زير دلالت تضمني است؟ يك از گزينه دلالت كدامهاي زير تصديق است و  يك از گزينه كدام ترتيب به - 122
 آن ةميو برـ دلالت لفظ درخت  اميدبخش زندگي منخورشيد  )1
ديوار. ـ دلالت لفظ سقف بر است مطلوببراي گشت و گذار بسيار  آفتابيهواي  )2
 آنة رانند بر) امان از دست مردم اين شهر ـ دلالت لفظ خودرو 3
 دلالت لفظ خانه بر ديوارهاي آنروزگار غريبي است نازنين ـ  )4
؟مبين مفهوم تصديق هستند در كدام گزينه هر سه عبارت بيان شده - 123
.آمد –پرستيدن مهرگان دين اوست.  –توانا بود هر كه دانا بود.  )2  درس بخوان -شوي!  موفق مي حتماً –زندگي را با اميد به آينده بنا كن.  )1
 كار تداشتن تلاش و پش –موفقيت روز افزون –دانايي  )4  خوان درس –چگونه آدمي هستي؟ –قضيه همان تصديق است.  )3
ايم و پاسخي اي، با دلايل منطقي سه گزينه را حذف كرده و به گزينة درست برسيم، از كدام استدلال بهره برده اگر در پاسخ به سؤالات چهارگزينه - 124

 ؟ايم چگونه قابل توصيف است كه به آن دست يافته
احتمالي -استنتاج بهترين تبيين  )2    قطعي –استنتاج بهترين تبيين  )1
احتمالي - دلال قياسياست )4    قطعي –قراي تعميمي است )3
هاي زير تباين است؟ يك از گزينه هاي زير مفهومي جزئي است و نسبت كدام يك از گزينه كدام ترتيب به - 125
دار و بوته گلضلعي ـ  ) شكل سه2ـ مرغ و تخم مرغاول ) امام 1
 ماشين و چرخ) اورانوس ـ 4) پيامبر يهود ـ رنگ و قرمز3
؟است نادرستكدام گزينه، در مورد تعريف  - 126
آيد. حساب مي ها به براي شناخت تصورات جديدتر راهي پر كاربرد در زندگي انسان )1
 فرآيند تعريف كردن اختصاص به مراحل خاصي از زندگي دارد. )2
شناسيم. ها را مي و آن  ها آشنا شده يعني شناساندن مفاهيم به وسيلة مفاهيمي كه قبلاً با آن )3
 شود. در تعريف، تصور مجهول به كمك يك يا چند تصور معلوم شناخته مي )4
»تواند بيشتر از درآمدش خرج كند دولت همانند يك خانواده نمي«استدلال چيست و » انسان: حيوان شهرنشين«يف اشكال تعر بگوييد ترتيب به - 127

 چه نوع استدلالي است؟
جامع نيست ـ تعميمياما ) مانع است 2      مانع نيست ـ تمثيلياما ) جامع است 1
 جامع نيست ـ تمثيلي و) مانع 4    مانع نيست ـ تعميمياما ) جامع است 3
اند؟ در كدام گزينه به درستي مشخص شده ترتيب بههاي زير  اشكال تعريف - 128

حيوان: موجود جانداري كه حواس دارد.
كند. خفاش: موجودي كه در آسمان پرواز مي

كند. اي ورزش مي انساني كه حرفهفوتباليست: 
 خواند. آموز: انساني كه رمان مي دانش

جامع نيست. –مانع نيست  –جامع نيست  –فاقد اشكال )2  جامع و مانع نيست. –مانع نيست  –مانع نيست  –فاقد اشكال )1
جامع نيست. –مانع نيست  –جامع نيست  –جامع نيست  )4  مانع نيست. –جامع و مانع نيست  –مانع نيست  –جامع نيست  )3
؟كدام گزينه درست است» هاي قرآن تقدير شد. امروز در شهر تبريز بعد از نماز جمعه در مراسمي از حافظ و قاري«، ةبا توجه به جمل - 129
 كلي هستند.» قرآن«و » حافظ« )2  كلي هستند.» نماز جمعه«و » امروز« )1
نسبت تباين برقرار است.» تقدير«و » نماز«بين  )4  برقرار است.نسبت عموم و خصوص مطلق » تبريز«و » شهر«بين  )3
؟هاي زير دربارة علم منطق درست است يك از گزينه كدام - 130
حيطة كاربرد منطق در تعريف و استدلال است. )1
 گويد چگونه فكر كنند. اي است كه به ديگران مي منطق برنامه )2
دهد. يري از خطاها را نشان ميعدم آشنايي با انواع خطاهاي ذهن، راه جلوگ )3
منطق علمي براي جلوگيري از خطاي انديشه است. )4

دقيقه 15
گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف

  خود را بنويسيد: 10د از گذاري چن هدف ،منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
  

دقيقه 15
  منطق
سال اول دورة نيم

5يان درس تا پا 1درس 
 52 صفحة تا  3صفحة 

سؤال40:تمرين تستي آزمون بعدي
)5170كتاب جامع منطق (

360تا321هايسؤال
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